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OFERTE SERVICIU
l SC Just Luca‘s Services Business SRL 
angajează muncitori necalificați în 
construcții, cu sau fără experiență. 
Pentru mai multe detalii ne puteți 
contacta la numărul de telefon 
0748.767.169.

l SC Brightfuture Job SRL angajează 
curieri fără experiență în domeniu. 
Pentru mai multe detalii, vă rog sunați la 
numărul de telefon 0748.767.169.

DIVERSE
l S-a emis Autorizația de Construcție, 
nr. 10404/25/07/2023, Denumire: 
Construire 2 locuințe P+1E cu garaj, 
împrejmuire, amenajare incintă și orga-
nizare de șantier.

l Radu Bogdan împuternicit la SC Imo 
Invest Total SRL, anunță publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul „Construire spațiu comercial 
parter înalt”, propus a fi amplasat în 
com. Cornești, sat Cornești, str. Calea 
București nr. 220-221, jud. Dâmbovița. 
Informațiile privind proiectul propus pot 
fi consultate pe site-ul Agenției pentru 
Protecția Mediului Dâmbovița, la adresa 
de internet http://apmdb.anpm.ro. 
Observațiile publicului se primesc în 
scris la sediul APM Dâmbovița, cu sediul 
în mun. Târgoviște, Calea Ialomiței nr. 1, 
județul Dâmbovița, sau electronic la 
adresa de e-mail APM Dâmbovița: 
office@apmdb.anpm.ro.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocare a Adunării Generale Extra-
ordinare a Acționarilor. S.C. Compania 
Industrială pentru Transporturi S.A., cu 
sediul în Craiova, str. Caracal nr. 146 jud. 
Dolj, tel. 0744.699.240, înregistrată la 
Registrul Comerțului de pe lângă Tribu-
nalul Dolj sub nr. J16/33/1991, CUI: 
2314514, capital social subscris și vărsat 
în sumă de 897.947,5 Lei, reprezentată 
prin Avramescu Georgiana, în calitate de 
administrator unic, în conformitate cu 
dispozițiile Legii nr.31/1990 privind socie-
tățile comerciale, convoacă Adunarea 
Generală Extraordinară a Acționarilor 
pentru data de 18.09.2023, ora 9.00, la 
sediul societății. În cazul în care nu sunt 

întrunite condițiile de cvorum pentru 
desfășurarea ședinței, se convoacă o 
nouă adunare generală a acționarilor 
pentru data de 19.09.2023, ora 9.00, la 
sediul societății. La ședință vor participa 
acționarii înregistrați în Registrul acționa-
rilor la data de referință 10.09.2023. 
Ordinea de zi: 1. Aprobarea vânzării 
imobilului aflat în proprietatea societății, 
situat în Craiova, str.  Caracal nr. 146, jud.
Dolj, actual Aleea Roșiori nr. 3, teren în 
suprafață de 257 mp, înscris în cartea 
funciară la nr. 230415, nr.CF vechi 26733, 
a loc. Craiova, jud. Dolj, având nr. cadas-
tral 14266/2/1/2, conform promisiunii 
bilaterale de vânzare-cumpărare, înche-
iată și autentificată de Notar Public SS/LS 
Ungureanu Duval Anamaria Andra prin 
încheierea nr. 1997/28.07.2023 la prețul 
de 30.000Euro inclusiv TVA, care se va 
achita în lei la cursul BNR valabil în ziua 
plății. 2. Mandatarea persoanei care va 
semna în numele acționarilor hotărârea 
adunării generale și care va îndeplini 
formalitățile necesare aferente acestui 
scop în relațiile cu autoritățile compe-
tente și cele cerute de lege în vederea 
înregistrării la autoritățile competente a 
hotărârii și pentru asigurarea opozabili-
tății față de terți. Persoanele care au 
calitatea de acționar la data de referință 
10.09.2023 pot exercita dreptul de vot 
personal sau prin reprezentant cu 
procură specială, care se depune la sediul 
societății până la data de 12.09.2023 
inclusiv. Documentele și materialele infor-
mative  privind ordinea de zi vor fi puse la 
dispoziție la sediul societății.

LICITAȚII
l ADRA România achiziționează prin 
licitație națională deschisă „Kit-uri de 
gospodărie” în cadrul proiectului 
„Protection and Winterization for Ukrai-
nian Refugees” în parteneriat cu NRC 
-PIA 4, finanțat de donator Norwegian 
Ministry of Foreign Affairs (NMFA) prin 
Norwegian Refugees Council (NRC). 
Toată documentația o regăsiți accesând 
următorul link: https://adra.ro/proiect-
nrc-adra-romania-2023

PIERDERI
l Pierdut certificat de pregătire profesio-
nală a conducătorului auto, eliberat de ARR 
Dolj, pe numele Coman Cristi. Se declară nul.

DECESE

OFERTE SERVICIU

A N U N Ţ

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE ÎN SUDURĂ
ȘI ÎNCERCĂRI DE MATERIALE - ISIM Timișoara cu sediul în Timișoara,
Bv. Mihai Viteazu nr. 30, organizează concurs în data de 18.09.2023
pentru ocuparea următorului post vacant:

Inginer de cercetare în tehnologia construcțiilor de mașini, 
gradul I (IDT I), specializarea: Procedee avansate de fabricație

prin sudare -  1 post (normă întreagă);

Inginer de cercetare în tehnologie și echipamente 
neconvenționale,  gradul I (IDT I), specializarea: 
Inginerie industrială - 1 post (normă întreagă);

Inginer de cercetare în tehnologia construcțiilor de mașini, 
gradul I (IDT I), specializarea: Inginerie industrială - 

1 post (normă întreagă);

Inginer de cercetare în tehnologia construcțiilor de mașini, 
gradul II (IDT II), specializarea: Sudarea cu procedee 

neconvenționale - 2 posturi (normă întreagă);

Condițiile minime de experiență necesare pentru aceste posturi
sunt cele prevăzute în Legea 319/2003 privind Statutul personalului
de cercetare-dezvoltare și cele prevăzute în regulamentele interne
și pot fi consultate pe site-ul ins�tutului www.isim.ro la secțiunea
oferta de angajare.

Cererile de înscriere la concurs și documentele însoțitoare se depun
la secretariatul ISIM Timișoara până în data de 18 septembrie 2023,
ora 11:00. 

Relații suplimentare și documentele însoțitoare se pot obține de
la Biroul Resurse Umane, Administra�v (tel. 0256 491 828), de
pe site-ul ins�tutului www.isim.ro sau prin email: hr@isim.ro.

Ne despărțim cu adâncă durere de 
prietena noastră de o viață,   

medic primar neurolog 

Doina Popescu.
Pentru familia noastră a fost mereu o rază 

de bunătate, veselie și înțelepciune.
Doina merge spre înalturi să fie alături de 

iubitul ei soț Ionel Popescu.
Cuvinte de alinare pentru dr. Marie 

Jeanne, fiica ei iubită.  
Familia Dan Constantin


